

МБДОУ «Детский сад  
«Колокольчик»  
Каменского  
муниципального  
района



# "КОЛОКОЛЬЧИК"

LEGO- ГАЗЕТА

ВЫПУСК № 7

МАРТ 2018 Г

## Межмуниципальный семинар «Педагогическое наследие К.Д. Ушинского в современной практике духовно- нравственного воспитания»

28 февраля на базе нашего ДОУ состоялся межмуниципальный семинар на тему «Педагогическое наследие К.Д. Ушинского в современной практике духовно-нравственного воспитания». Данный семинар проходил в рамках реализации одноимённого долгосрочного образовательного проекта, организованного отделом религиозного образования Россошанской епархии.

Педагоги нашего детского сада: Л.И. Мищенко, И.Н. Гребенникова, Н.А. Сторчеусова показали участникам семинара открытое образовательное мероприятие по духовно-

деятельности в рамках изучения православных заповедей,

\* Христианские заповеди – главный источник целеполагания в воспитании ребёнка,

\* Воплощение идеи народности воспитания при организации познавательной деятельности детей дошкольного возраста.

В заключение этого мероприятия, состоявшегося в последний день зимы, гостей детского сада порадовал наш музыкально-фольклорный ансамбль «Колокольчики» своей замечательной зимней танцевальной композицией.

### В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

НОВОСТИ	1
СОБЫТИЯ	2-3
ПОЗДРАВЛЕНИЯ	4
ВЕСТИ ИЗ РЦ	4



В семинаре приняли участие педагоги Каменского, Россошанского и Острогожского районов, представители отдела религиозного образования Россошанской епархии – Гайкова Т.В., Арчакова Е.Б., Каменского благочиния – отец Сергей и матушка Надежда, отдела образования Каменского района - Саприна В.В..



нравственному воспитанию «Дружба крепка не лестью, а правдой и честью» с детьми подготовительной группы с использованием литературного творчества К.Д. Ушинского. Педагоги МКДОУ ЦРР детский сад №17 г. Россошь подготовили с детьми театрализованное представление «По следам рассказов и сказок К.Д. Ушинского». Педагоги МКДОУ детский сад №15 г. Острогожск поделились своим опытом работы по использованию педагогического наследия К.Д. Ушинского. На семинаре также обсуждались следующие вопросы:

\* Активные методы обучения при организации внеурочной



С Праздником весны, любви и красоты!



# Женский день 8 Марта



вились заранее. На мастерство, чтобы сделать праздники\* были при- этот праздник интересным, глашены самые род- тёплым и семейным.

ные и близкие для детишек женщины: мамы и бабушки. Благодарные дочки, сыночки и внучата подарили им нежные стихи и песни, задорные танцы, забавные сценки и, конечно же, подарки, сделанные своими руками. А наши гости принимали активное участие в шуточных конкурсах, играх и совместных танцах. Сотрудники детского сада проявили всё своё профессиональное



На улице еще лежит снег, а на календаре уже весна! И это чудесное время года открывает первый весенний праздник - Международный женский день 8 Марта.

5, 6, и 7 марта в нашем детском саду прошли праздничные утренники, к которым дети и воспитатели с большим старанием гото-



## День православной книги

14 марта в России отмечается День православной книги. В преддверии праздника детский сад "Колокольчик" посетил благочинный Каменского церковного округа иерей Сергей Папин. Отец Сергей рассказал воспитанникам подготовительных групп об истории праздника христианской литературы, диаконе Иване Фёдорове и его первой печатной книге - "Апостоле". Дети познакомились с образцами православной литературы, которые привёз с собой священник, и задали вопросы своему духовному наставнику. В конце встречи ребята прочитали отцу Сергию стихи.



## Межмуниципальная научно-практическая конференция "Духовно-нравственное обучение и воспитание в современном образовании"

13 марта 2018 г. на базе МКОУ СОШ №10 г. Россошь состоялась межмуниципальная научно-практическая конференция «Духовно – нравственное обучение и воспитание в современном образовании», организаторами которой является отдела образования и молодежной политики Россошанского муниципального района, Россошанской и Острогжской епархия Русской Православной Церкви. В конференции приняли участие представители образовательных организаций пяти районов Воронежской области: Россошанского, Острогжского, Каменского, Павловского, Ольховатского,

а также представители отдела образования и молодежной политики Россошанского муниципального района, Россошанской и Острогжской епархии. Конференцию открыла директор школы А.Г. Климова.

С приветственными словами к участникам конференции обратился Его Преподобие Преподобнейший Андрей, епископ Россошанский и Острогжский и Т.В. Ремизова, руководитель отдела образования и молодежной политики Россошанского муниципального района. С докладами выступили Т.В. Гайкова, методист лаборатории проблем духовно-нравственного воспитания ВИРО, руководи-



тель отдела религиозного образования и катехизации Россошанской епархии, В.Е. Никоненко, методист информационно-методического кабинета отдела образования и молодежной политики, Е.Б. Арчакова, заместитель руководителя отдела религиозного образования и катехизации Россошанской епархии.

Далее работа конференции продолжилась по секциям, в которых приняли участие наши педагоги: Л.С. Роговая, И.Н. Гребенникова, Л.И. Мищенко, Н.А. Сторчеусова. Заведующий детским садом В.И. Землянская была руководителем секции "Духовно-нравственное воспитание дошкольников в системе всестороннего развития личности", на которой педагоги поделились опытом деятельности по данному вопросу. Завершилась работа конференции подведением итогов с принятием резолюции.

МБДОУ «Детский сад  
«Колокольчик»  
Каменского  
муниципального района

Телефон:  
8(47357)5-15-38  
Эл. почта:  
[kolokol62011@mail.ru](mailto:kolokol62011@mail.ru)

## Вести из развивающих центров



Здесь кипит работа над созданием мультипликационного фильма по сказке К.Ушинского. Новости и сами мультфильмы можно посмотреть на сайте —

<http://artkadriki000.ucoz.net/video>



Главный редактор — А.П.Новикова  
Заместитель редактора — Л.С.Роговая  
Менеджер по оперативной информации — Т.В.Жилина  
Фотокорреспондент — Н.А.Сторчевсова

## ПОЗДРАВЛЯЕМ

ГОЛОСКОКОВУ ПОЛИНУ,  
ПОПОВУ СОФЬЮ,  
СТУКАЛОВА ЯРОСЛАВА -



лауреатов районного смотра -конкурса  
«Красная гвоздика»! Желаем дальнейших  
творческих успехов!



1 марта 2018 года на базе ГБУ ДПО ВО "Институт развития образования" прошёл мастер-класс "Использование ЛЕГО-технологии в рамках проекта "ИГРАЕМ-ПОЗНАЁМ-ТВОРИМ". Нам хотелось поделиться опытом работы по использованию конструктора LEGO в сфере дошкольного образования, и было очень радостно осознавать, что наши коллеги - люди заинтересованные, творческие и позитивно настроенные. Как показала мозаика настроения, всем присутствовавшим мастер-класс понравился, и возникло желание продолжить общение уже на более новом познавательном уровне.



22 марта принято вспоминать сорок мучеников Севастийских, отдавших жизни за веру в Бога. В честь них в православных семьях печется особое угощение — булочки в форме жаворонков. В этот день в старших группах был проведен мастер-класс «Жаворонки, прилетите!». Сначала ребята с интересом слушали историю этого праздника, а потом им было предложено три варианта изготовления жаворонков из дрожжевого теста. Дети вместе с гостем мероприятия, Благочинным Каменского церковного округа настоятелем Казанского храма иереем Сергием Папиным занимались лепкой с большим интересом и усердием, а помогали им в этом родители и помощники воспитателя. Жаворонки были отправлены в духовку, а дети с нетерпением ждали своих первых, вылепленных из теста птиц.

